ПРОЕКТ

Вносится Председателем Совета депутатов Северодвинска

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ АРХАНГЕЛЬСКАЯ ОБЛАСТЬ

ГОРОДСКОЙ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «СЕВЕРОДВИНСК»

шестого созыва

РЕШЕНИЕ

от № г. Северодвинск Архангельской области
О протесте прокурора г. Северодвинска настатьи 10, 28, 36 Устава Северодвинска
В соответствии с Федеральным законом от 17.01.1992 № 2202-1 «О прокуратуре Российской Федерации», рассмотрев протестпрокурора г. Северодвинска от 08.02.2018№ 7-17-2018 на статьи 10, 28, 36 Устава Северодвинска, с учетом принятого решения Совета депутатов Северодвинска от № «О внесении изменений и дополнений в Устав Северодвинска» Совет депутатов Северодвинска
РЕШИЛ:
 Принять к сведению протест прокурора г. Северодвинска от 08.02.2018 № 7-17-2018 на статьи 10, 28, 36 Устава Северодвинска как исполненный. Настоящее решение вступает в силу со дня его принятия.
Председатель Совета депутатов Северодвинска М.А. Старожилов

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту решения: «О протесте прокурора г. Северодвинска на статьи 10, 28, 36 Устава Северодвинска»

В Совет депутатов Северодвинска 15.02.2018 поступил протест прокурора г. Северодвинскаот 08.02.2018 № 7-17-2018 на статьи 10, 28, 36 Устава Северодвинска.

В своем протесте прокурор г. Северодвинска указывает на то, что отдельные нормы Устава Северодвинска не соответствуют Федеральному закону от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

Действительно, Федеральными законами от 30.10.2017 № 299-ФЗ и от 26.07.2017 № 202-ФЗ внесены изменения в статьи 17, 28, 35 и 16.1 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» в части регламентации:

- порядка проведения публичных слушаний,
- полномочий органов местного самоуправления по решению вопросов местного значения;
- полномочий органов местного самоуправления городского округа на решение вопросов, не отнесенных к вопросам местного значения городского округа;
- исключительной компетенции представительного органа местного самоуправления.

Таким образом, нормы Устава Северодвинска необходимо откорректировать в соответствии с вышеуказанными изменениями.

В то же время при рассмотрении протеста необходимо учесть, что Администрацией Северодвинска 05.02.2018 был подготовлен и внесен на согласование структурных подразделений Администрации Северодвинска проект решения «О внесении изменений и дополнений в Устав Северодвинска», которым Устав Северодвинска приводится в соответствие с законодательством Российской Федерации, в том числе учитываются и замечания, указанные в протесте прокурора г. Северодвинска.

Данный проект решения внесен Администрацией Северодвинска в Совет депутатов Северодвинска 19.02.2018.

На основании Федерального закона «О прокуратуре Российской Федерации» протест подлежит обязательному рассмотрению на ближайшем заседании представительного органа с принятием мер по устранению нарушения закона.

Проект решения «О внесении изменений и дополнений в Устав Северодвинска», согласно которому Устав Северодвинска приводится в соответствие Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ, будет рассмотрен на ближайшем заседании Совета депутатов Северодвинска 22.03.2018, в связи с чем нарушение закона, указанное в протесте прокурора г. Северодвинска, будет устранено.

При таких обстоятельствах протест прокурора г. Северодвинска по результатам его рассмотрения может быть просто принят к сведению.

Принятие данного решения не повлечет дополнительных расходов из местного бюджета, но возможно потребует внесения изменений в муниципальные правовые акты, связанные с правоприменением Устава Северодвинска.